

深圳拟规定 女方离婚无过错 至少分六成财产

本报讯 深圳市正在紧锣密鼓修订《深圳经济特区贯彻实施〈中华人民共和国妇女权益保障法〉若干规定》，将新增更多创新性条款，加大对妇女权益的保护力度，其中就包括拟规定当夫妻离婚分割财产时，对无过错女方给予照顾，所得份额不低于60%。

10日上午，深圳市维护妇女儿童合法权益协调小组召开第七次全体会员会议，对由市妇联牵头起草的上述法规修订草案进行了讨论。该草案最引人注目的创新之处，是规定了离婚时无过错女方分割财产时应照顾的比例。包括：因男方有重婚、与他人同居、实施家庭暴力、虐待、遗弃家庭成员等情形之一的过错导致离婚的，在财产分割时应照顾无过错女方的权益，无过错女方分割共有财产的份额一般不低于60%，对女方造成人身损害或其他损害的，还应当给予物质和精神损害赔偿。

而如果男方离婚时隐瞒、转移、变卖、毁损夫妻共同财产，或伪造债务企图侵占女方财产的，分割财产时女方份额进一步提升至不低于70%。由于类似情况很多是离婚后才发现，因此草案规定离婚后女方发现有上述行为的，自发现之日起两年内可向法院提起诉讼，请求再次分割财产。

据《深圳商报》

将自己创立的网游公司卖给陈天桥

23岁小伙成为亿万富翁

“一亿元很便宜”

2007年4月的一天，盛大投资部朱海发带着一个同事，悄悄地来到了位于成都的锦天科技发展有限公司。他这次要和年轻的董事长来谈一次合作。而作为董事长的彭海涛接待了他们。“盛大来找我合作，我非常惊讶，因为盛大的名气在网游界众所周知。朱海发谈了合作构想以后，我觉得也很好。因为盛大要接手锦天的运营，这正是我所希望的。”彭海涛说。据悉，从这之后，彭海涛就经常往来于成都和上海之间，和盛大的人士谈合作的细节。

据彭海涛透露，他在上海期间，一共和陈天桥见过三次面。每一次，陈天桥都会和他聊一些对网游的构想，比如如何搭建网上迪斯尼，如何创建一个综合的网络帝国。而这些都让彭海涛心潮澎湃。他说，其实见到陈以后才坚定了锦天和盛大合作的决心。因为他坚信他和陈天桥都是“理想主义”色彩的人。

通过与盛大网络的一次成功交易，23岁男孩在一夜之间站在了聚光灯下。因为卖掉了自己创立的成都锦天科技发展有限公司，彭海涛一下拥有了一亿元的现金。这个曾经被《东方时空》比喻为中国的比尔·盖茨的男孩，又一次创造了80后新生代创业成功的典范。10日，记者独家专访了这个带有奇迹色彩的男孩。

1亿元的价格是贵还是便宜？彭海涛表示，并不是因为1亿元的价格让他以后终身无忧，他才决定卖掉公司的。“媒体普遍有个误解，是卖掉锦天让我一夜暴富，其实，我的公司在卖之前，每个月的营业额都有将近1000万，每年超过1个亿绝对没有问题。我是想以后专注于研发，才做出的这个决定。”彭海涛说。

最头疼管理

能创造财富的人，对于财富的观点，却恰恰是不重视财富。彭海涛是在一个优越的环境中长大的，由于父亲原来是一家

房地产公司的老总，因此，彭海涛从小对钱的感觉就不是那么深。但是他告诉记者，曾经因为沉迷在游戏里，曾经被父亲批驳过“这孩子没救了”。彭海涛对动漫游戏可以用痴迷来形容，小学三年级他就开始与任天堂的黑白机“交朋友”。进入四川大学后，学习计算机专业的彭海涛已经不能满足于“喜好”了，他利用业余时间设计了两三款休闲小游戏，备受玩家和专家的好评。在卖掉锦天之前，他就卖过一款叫做《传说Online》的游戏，赚到了人生中的第一个2000万。

对于坐拥1亿财富，如何使用的问题？彭海涛显得有些茫然。他说，很可能还是用在网络游戏的研发方面。不过，彭海涛坦言，虽然从来没有为钱发过愁，但是自己的心理年龄早已经超过了30岁。因为要运营一个公司，各方面都不是很容易，在他的公司里，最简单的是财务问题，让他最头疼的是管理的问题。

将任职新公司

据悉，盛大网络将和锦天在未来成立一家以研发为主的新公司，而彭海涛将在新公司里担任职位。他告诉记者，对于游戏研发的興趣大大超过了赚钱的興趣。他将力争研发出中国最好的自主知识产权的游戏。

与此同时传出消息，盛大在上周五公布收购《风云》团队锦天科技之后，随即推出“风云计划”。陈天桥准备了20亿的现金，专门用于收购市场检验成功、未来潜力大的游戏，欲造就20个像彭海涛一样的亿万富翁。 据《北京青年报》

20亿只田鼠闹洞庭

岳阳鼓励灭鼠 每只奖励1角

本报讯 本报近日报道了20亿只东方田鼠正在洞庭湖滩向境内转移，给农作物造成重大损失的事。10日，湖南省农业植保检查站负责人表示，要建立长效检测机制与灭鼠机制。据悉，岳阳市岳阳县鹿角镇已经出台土政策，规定打死一只东方田鼠可以得到0.1元的奖励。

据分析，本次洞庭湖周围东方田鼠大暴发与近两年洞庭湖枯水期延长密切相关。因为今年洞庭湖涨水期还没有过去，未来日子里，还有可能出现两到三次“人鼠大战”情形。

据悉，岳阳市岳阳县鹿角镇已经出台土政策，规定打死一只东方田鼠可以得到0.1元的奖励。很多村民是全家上阵打老鼠，有村民3天便上交老鼠尾巴2700条。但是，由于老鼠太多，这种土政策效果不大，该镇约2万亩农田仍然在老鼠的威胁之下。有人做了这样一个推算，假如一只老鼠一天吃4克粮食，20亿只老鼠一天就可以吃掉粮食800万公斤。

据《长沙晚报》

广东一千年古樟

生与孔子同年代 今将雕成孔子像

本报讯 不久前在新兴河发现的千年古樟木10日被献给了正在重修的罗定学宫，成为孔子雕像的上乘材料。据专家考证，该樟木生长年代距今约2500多年，恰巧与孔子同年代。直径达2米的古樟木被工人截成三段后运到罗定学宫。其中一段长2.57米，经雕刻家测量后认为最适宜作为孔子雕像的木料。



樟木又名香樟，被当地人称为“神木”，木质呈黄褐色，纹理顺直，可防虫蛀，具有樟脑般的气味。据说因为樟木木材上有许多纹路，像是大有文章的意思。所以古人就在“章”字旁加一个木字为树命名。孔子被誉为“文圣”，樟木自然也成为雕刻孔子像的理想材料，罗定学宫为此已寻觅数年之久。

罗定学宫坐落在罗城镇旧城北部，始建于清顺治四年(1647年)，又叫文庙，是西江流域罕见的清代学宫建筑群，省级文物保护单位。学宫修缮工程自去年12月启动以来进展顺利，目前，“两虎”的墙体已修缮完毕，瓦面也已铺好，其他修缮工作正加紧进行。

据《广州日报》

天降集装箱 砸塌两平房



10日凌晨1时许，北京怀柔区九渡河镇杏树台村盘山路上，一辆大型货车下坡转弯时侧翻，车载两只集装箱脱离车身坠下山崖，分别砸中两间平房，一对老夫妇熟睡中被废墟掩埋，后被村民及时救出，仅受轻伤。货车驾驶室严重变形，车内人员1死1伤。

据《京华时报》

预防作弊 千名大学生大厅同考



7月9日，广东东莞理工学院城市学院，1200名学生集中在行政办公楼大厅参加英语考试。

据《南方都市报》

复旦交大招生遇“小年”

原因：信息不对称 考生不敢报

本报讯 沪上高校昨日上午陆续公布今年的高考录取分数线。让人意外的是，复旦、上海交大竟遭遇了多年未见的招生“小年”，文科录取分数线更是直线下落。

小王今年高考考了470多分，原以为与第一志愿复旦无缘了，但在第一批本科院校生源表上，复旦文科最低线上人数只有251人，而复旦计划招252人，她欣喜地知道自己能稳进复旦了。从生源情况表上看，复旦、上海交大遇到了多年未遇的“小年”。本届两校的理由

科招生计划和上一本线人数比分别为1:1.25和1:1.3，文科出现了第一志愿招不满的情况。另一方面，考生拥堵在同济、财大等高校。

为何今年复旦、上海交大的录取明显下降呢？教育专家认为，录取分数线的降低与学校办学和教育质量是否下滑无关，主要与招生中的“大小年”有关。近三年，两校生源情况都是“大年”，连年上升的分数线“吓退”了不少考生。

据《新闻晚报》

宝马巡游街头 领骑身价百万

在它身后的汗血宝马也都是出身名门，修长的身材、强健的体魄、柔亮的肤色、轻盈的脚步充分体现出皇家马术的高贵。

据《城市晚报》



河北晋州国税局发生这样的怪事

局长在机关摆宴 办公区无人上班

本报讯 7月9日上午，晋州市国税局办公区的后院里彩旗飘飘，人声鼎沸，一派喜气洋洋的景象。记者纳闷，这不是政府机关的地方吗，怎么办起了婚宴？一问才明白：晋州市国税局局长马某的千金要结婚了，局长在这里里置办酒席宴请宾朋。

7月9日，记者来到晋州市国税局，进了办公楼，如人无人之境。记者在三楼随手敲“计划征收科”的门，不见响动，再敲隔壁，亦复如是。偶有人来，记者赶紧问这人都哪儿去了，为什么办公楼里上班时间没人办公？来人回答说：今天不用点名，局长女儿结婚，局里人都过去“帮忙”了。

9日11时，记者从办公楼上下楼，进入后院，见到的场景让记者大为吃惊，院子里搭了一溜绿色帆布大棚，棚顶上挂着大红喜字彩条。大棚底下摆满桌子，每张桌子前都围坐着一圈人打扑克或下象棋，这个后院里聚集了一百来人。

当日中午12时，在国税局后院，记者挤在吃饭的人群里数了一下，大棚里摆了不下30张桌子，每张桌子前，人都坐得满满当当，饭菜供应来自院子里的食堂。

10日记者再度暗访，看到的情景与前一天几乎一模一样。

据《燕赵都市报》

“带头大哥”被移送检察院

涉案金额可能超过千万元 媒体目前披露只是冰山一角

本报讯 风光一时的“带头大哥”已被证实遭吉林省警方刑拘。据介绍，“带头大哥”案涉案金额可能超过千万，媒体目前披露只是冰山一角，尚未触及核心。

带头大哥的真实身份

股市狂人“带头大哥”被警方带走调查的消息昨天公开后，其真实身份引发股民颇多猜测。据靠近信息源的人士透露，“王晓”只是“带头大哥”的化名，其真名叫王秀杰，1973年1月10日生于长春，大专文化，身高超过1.8米。

知情者还透露，王秀杰父亲已去世，母亲高龄72岁，家中至少有一姐一弟。

今年34岁的王秀杰前些年结婚，后离异，几年后再次成家。另有知情人士透露，



“带头大哥”实为建行吉林省分行房管科的一名科员，但记者向建行人士求证时却遭否认。目前警方已冻结与“带头大哥”有关的多个银行账户，该案已移交检察机关。

运作团队仍留守长春

从“带头大哥”的博客中发现，他不是一个人“战斗”，他还组建了一个“带头大哥777团队”，在其博客成为“中国第一博”后，这个团队活动活跃，组建网站、吸纳会员，同时进行宣传。此前，就有网友怀疑，其博客之所以迅速蹿红，就是这一团队在利用专业知识为自己造势，借机扩大影响招募资金。知情人士向记者透露，“带头大哥”的团队至少有10人，王秀杰被警方控制后，团队大部分成员仍留在长春未

离开。昨日，吉林省公安厅网警总队网络侦查支队相关负责人说，目前王秀杰只是被刑拘，尚未批捕，详细案情还不能对外透露。对王秀杰的批捕，预计下周可以有结果。知情者介绍，媒体目前披露的只是该案的冰山一角，尚未触及核心。

收取会员费过千万

知情者透露，经司法部门连日调查，最后确认此次涉案金额超过1000万元，主要是利用QQ群、博客和个人网站，通过加盟会员的形式收取会员费，按照缴纳会费的不同，分“钻石”、“白金”等不同会员等级。

知情者说，会员被要求将会费汇到交行、工行和农行，账号不同，但户名都是“王秀杰”。据统计，“带头大哥”共计建立会员QQ群70多个，收取会员费总计超过1000万元。

“其实早在本月的3日或4日，‘带头大哥’就被警方抓了！”知情者说，所有涉案人员及王的家人都被传去问话，但并未扣留。据猜测，媒体目前披露的只是该案的冰山一角，尚未触及核心。 据《新快报》